

Ныне мы вновь и вновь воздаем честь тем, кто освобождал страну от фашизма и заплатил за эту Победу столь великую цену. Сегодня поколение молодежи, никогда не слышавших взрыва падающих на город бомб, передают ветеранам вместе с цветами частицы собственных сердец. Эти сердца воспламеняются той же самой любовью к Родине, благодаря возможности видеть обремененные сединами лица и знаки воинской славы на груди. Пусть ни одно поколение не узнает скорби, утрат вражеского гнета. Пусть подвиг, отвага и мужество вдохновляют людей, а праздники оставляют слезы



На братских могилах не ставят крестов,
И вдовы на них не рыдают,
К ним кто-то приносит букеты цветов,
И Вечный огонь зажигают....
У братских могил нет заплаканных вдов-
Сюда ходят люди покрепче.
На братских могилах не ставят крестов,
Но разве от этого легче...?

